

金坛时报



金坛时报 数字微报
金坛网 微信公众号
金坛手机台 APP 下载

主办: 中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门: 中共常州市金坛区委宣传部 编辑: 金坛区广播电视台

“金沙大学堂”第二十七讲开讲—— 专题学习习近平新时代中国特色社会主义思想

本报讯 8月11日,“金沙大学堂”第二十七讲开讲,特邀江苏省委党校党史党建教研部原主任董连翔,作《习近平新时代中国特色社会主义思想》专题学习辅导,引领全区各级领导干部更加全面深入地学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神。

狄志强、沈东、王跃中、陈春洪等区四套班子领导参加学习,区委常委、宣传部长陈锁龙主持活动。

董连翔长期从事党史党建领域、基层党建、执政能力、政党比较等学科研究,承担主体班、硕士研究生班、在职研究生班的多门课程教学。她的多项研究成

果曾获全国党校系统科研成果一等奖、全国优秀党建读物奖、江苏省软科学优秀成果二等奖等,主持完成了国家、省社科基金项目多项课题。活动中,她详细解读了习近平新时代中国特色社会主义思想的产生背景、历史地位、精髓内涵、时代特征和实践要求,报告政治性、理论性、实践性强,对我区各级领导干部正确理解、准确把握习近平新时代中国特色社会主义思想有很强的指导意义。

陈锁龙要求全区各级领导干部提高政治站位,深化学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神的思想认识。要带头在学懂上下功夫,

带头学思践悟,带头宣讲宣传,切实掌握习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神的深刻内涵和重大意义。要带头在弄通上下功夫,系统全面深入地理解习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,真正做到知行合一、言行一致。要带头在做实上下功夫,深入落实区委开展大学习、大调研、大讨论的部署安排,切实了解人民群众对美好生活向往的具体要求,解决好发展不平衡不充分的问题,以新气象新作为赢得群众认可。

陈锁龙要求全区各级各部门周密安排部署,精心组织好习近平新时代中国特色社会主义思想

学习和党的十九大精神的学习,推动落地生根,确保学习取得实效。全区各级领导干部和党员干部要整体把握、全面系统学习好习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,周密部署、强化落实,努力在学思践悟中深化认识,确保学习达到预期效果。全区各级领导干部要把深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,与学习贯彻常州市委十二届六次全会、区委十三届五次全

会精神结合起来,与“不忘初心、牢记使命”主题教育、推进“两学一做”常态化、制度化 and 解放思想大讨论活动结合起来,以“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感、“坐不住”的责任感,抓住重点工作,坚持两个加快,把各项工作抓紧抓实抓到位,为奋力推动金坛高质量发展和高速增长、夺取“十三五”发展阶段胜利、实现在苏南板块快速崛起而努力奋斗。

蒋建君

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新担当新作为

我区召开安全生产紧急会议—— 加大重点行业领域安全隐患排查

本报讯 为切实加大安全隐患排查力度,坚决落实各项安全生产防范措施,8月10日下午,我区召开重点行业(危险作业)安全生产紧急会议,区领导沈东、王晓航出席会议。

今年以来,我区基础设施建设领域、有限空间和登高作业事故多发。为吸取事故教训,进一步压实责任,严防各类事故,自8月11日起至10月底,我区将对危险化学品、道路交通、建筑施工、城镇燃气、粉尘涉爆、金属冶炼等领域进行重点检查,加强对动火作业、动土作业、登高作业、吊装作业等“八大作业”的安全监管,对具备有限空间企业进行拉网式执法检查,对未对有限空间作业场所进行辨识、未设置明显

安全警示标志、未落实作业审批制度、擅自进行有限空间作业、作业现场管控和外包作业管理不到位等违规违章行为,坚持依法从严从重查处。对执法检查中发现的重大隐患和非法违法行为,严格落实关闭取缔、上限处罚、停产整顿、追究法律责任“四个一律”措施。

下一步,我区将加快制定《关于推进安全生产领域改革发展的实施意见》,加快推进企业安全生产标准化、双控机制、诚信体系、安责险等工作,推动各类安防技防工程、高危行业领域在线监测监控等信息管理系统建设,全面提高本质安全水平和智能化监管水平。同时,督促企业抓好从业人员培训,特别是要

抓好外包作业人员、临时施工人员等的培训,提高从业人员安全素养。

区长沈东指出,在当前经济发展形势下,越是加快发展,越是两个加快如火如荼,安全生产越是不能放松。全区上下要高度重视安全生产工作,始终坚守“发展决不能以牺牲安全为代价”这条不可逾越的底线、红线。

沈东要求各板块、各部门深刻吸取事故教训,坚决贯彻落实《地方党政领导干部安全生产责任制规定》,牢固树立红线意识,强化监管执法,抓实抓严抓细工作,着力构建长效机制,加强部门联动,齐心协力,确保高温汛期全区安全生产形势稳定。

徐欢



8月11日,春风社区、小红妈爱心社、区检察院向日葵护苗之家在京学幼儿园举办防性侵课堂,开展“不做沉默羔羊,对性侵犯大声说NO”主题活动。检察官以图文并茂的形式,为孩子们生动地上了一堂自我保护课。

邵桢文/摄

区市场监管局金城分局 网格化治理大气污染

本报讯 为全面提高餐饮油烟污染治理成效,提升煤炭质量水平和淘汰落后燃煤锅炉,助力改善全区空气质量,区市场监管局金城分局以网格化管理为抓手,打好大气污染防治攻坚战。

该分局以改善全区空气质量为目标,加强餐饮油烟污染治理,严把行业准入关口,加强监管执法力度,提升餐饮服务品质;同时加大煤炭质量监管力度并开展燃煤锅炉专项整治,对辖区内21台燃煤锅炉进行了检查。以金城镇网格体系为统领,市场监管、

环保执法、城管执法和网格长、网格员组成4个餐饮业污染监督检查组,对金城镇(金科园)餐饮服务单位进行拉网式全覆盖排查,共检查餐饮单位122家,签订“阳光餐饮”承诺书21份,引导3家大型餐饮单位安装油烟净化设备,并建立健全金城镇(金科园)餐饮服务单位、煤炭经营企业、燃煤锅炉整治工作台账。

为更好、更快、更细地推进大气污染防治工作落

实,该分局组建了“金城分局与网格员”、“分局与环保、城管中队”“分局与相关企业”微信群,各群成员及时将每日工作开展情况、意见建议、重要通知等上传微信群,确保了指令实时下达和信息实时共享,实现了全镇各单位应急联动和对大气污染问题的高效处理。陈春梅 左玲



本报讯 8月10日下午,我区举办2018年清华大学博士生社会实践成果汇报会,来自清华大学的13名博士生在为期6周的社会实践中取得了多项课题成果。副区长王斌出席汇报会。

今年,金坛基地共迎来13位清华大学博士生,他们大部分来自建筑、精密仪器、汽车工程等专业,与我区的国华电器、金晟制药等7家企业达成实践协议。在6周时间里,他们充分发挥自己专长,不仅帮助企业攻克了多项技术难题,为企业带来了前沿的动态信息和先进的管理理念,也进一步丰富了自己的实践经验。

在绿能环保集成木屋有限公司,牟迪和徐守珩两位博士共同设计建造出了兼顾舒适和节能的绿色环保型木屋。据介绍,该木屋主要采取地道通风的形式,强化自然通风改善室内热循环,尽量减少空调系统的使用,以达到节能降耗的效果,目前,该项目已经具备推向市场的条件。在常州市亿能实验仪器厂,施冠麟和郑金华两位博士合作,成功解决了磁力搅拌器存在的“跳子”问题,并且通过算法调整电磁场加载策略,解决了线圈发热问题。

14年来,清华大学金坛实践基地共迎来了156名博士生,完成了近124项课题研究,为企业攻克了难题,提升了产品档次。

40多天在金坛的生活、实践经历,清华大学博士生们感受到了我区的环境优美、宜居宜业,以及从区委区政府到实践单位尊重人才、爱才护才的真诚和期待。他们表示,回到学校后,将为清华大学与金坛开展长久、深入的合作献出一臂之力。

左玲

清华大学博士生汇报社会实践成果